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Dobre Wieści 
Parafia św. Ignacego Loyoli, oo. Jezuici, Stysia 16, Wrocław  

email: parafialoyola@gmail.com; tel. 797 907 739

NUMER 19 [66] 10 MAJA 2026

Słowo 

Informacje  

 Życie 

Ignacy

SPOWIEDŹ W TYGODNIU: 
PONIEDZIAŁEK:  

6:45; 7:45; 9:45; 17:45  

WTOREK: 6:45; 7:45; 9:45; 17:45 

ŚRODA: 6:45; 7:45; 9:45; 17:45 

CZWARTEK: 6:45; 7:45; 9:45; 17:45 

PIĄTEK: 6:45; 7:45; 9:45; 17:45 

SOBOTA: 6:45; 7:45; 9:45; 18:00
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MIESIĄC MAJ 

CODZIENNIE 17:30 

 NABOŻEŃSTWO 
MAJOWE
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11-15 MAJA 2026 
 G. 18:00 „BIAŁY TYDZIEŃ” 

DZIECI I-KOMUNIJNYCH 

 13 MAJA 2026 
 G. 18:00 MSZA ŚW.  

I NABOŻEŃSTWO FATIMSKIE
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D
rodzy Parafianie, Przyjaciele i Goście! 
Udział w niedzielnej Eucharystii ma nas jednoczyć z 
Bogiem i uczyć Jego sposobu patrzenia na świat i 
drugiego człowieka. Chcemy oddawać Bogu nasz 
grzech i przyjmować Jego nieskończoną łaskę. 

Prośmy, abyśmy umieli wzajemnie się miłować, tak jak On nas 
umiłował. Pamiętajmy dziś w modlitwie o dzieciach, które po raz 
pierwszy przyjmą dziś Pana Jezusa do swoich serc. 

W biuletynie: poza stałymi rubrykami, kolejna katecheza o 
sakramencie Eucharystii. Życzymy dobrej lektury!


WYDARZENIA TYGODNIA: 
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MODLITWA IGNACJAŃSKA 

Stań w obecności Pana, dostrzeż Jego spojrzenie miłości i słuchaj co On mówi do serca…  

Potrzebujemy nadziei, żeby wędrować dalej. Tej nadziei szukamy 
w związku z obietnicą Ducha Św. Dopiero w Nim możemy 
wszystko zrozumieć, przyjąć.  
Duch nam pomaga zmierzyć się pełnią prawdy o nas samych, 
której nie bylibyśmy w stanie unieść. Duch jest tym, który budzi 
w nas nadzieję. 
Proś o Ducha Św., żebyś sam nie próbował się porywać na 
mierzenie się z prawdą, której nie potrafisz unieść. Ta obietnica 
Ducha jest pewna, jest mocna, jest niezawodna: mamy Go w 
sobie. I On - Duch nadziei, Duch prawdy, Duch miłości 
poprowadzi nas dalej. 

I
nspirujące Słowo  
J 14,15-21 
z Ewangelii według św. Jana: 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 

«Jeżeli Mnie miłujecie, będziecie 

zachowywać moje przykazania. Ja zaś 
będę prosił Ojca, a innego Parakleta da 

wam, aby z wami był na zawsze – 

Ducha Prawdy, którego świat przyjąć 
nie może, ponieważ Go nie widzi ani 

nie zna. Ale wy Go znacie, ponieważ u 

was przebywa i w was będzie. 

Nie zostawię was sierotami. Przyjdę do 

was. Jeszcze chwila, a świat nie będzie 

już Mnie widział. Ale wy Mnie 

widzicie; ponieważ Ja żyję i wy żyć 
będziecie. W owym dniu poznacie, że 

Ja jestem w Ojcu moim, a wy we Mnie 

i Ja w was. 

Kto ma przykazania moje i je 

zachowuje, ten Mnie miłuje. Kto zaś 
Mnie miłuje, ten będzie umiłowany 

przez Ojca mego, a również Ja będę go 

miłował i objawię mu siebie». 

«Nie zostawię was 
sierotami»
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O
głoszenia Parafialne 

VI Niedziela Wielkanocna 

1. Dziś na Ostrowie Tumskim 
„Festiwal dla życia i rodziny”.

2. Od poniedziałku do piątku o g. 18:00 
dzieci I-komunijne będą miały „Biały 
Tydzień”.

3. W środę Msza św. zbiorowa o g. 18:00 
w in t . p róśb i podz iękowań za 
w s t a w i e n n i c t w e m M a t k i B o ż e j 
Nieustającej Pomocy i św. Jana Pawła II. 
Prośby można składać do skrzynki lub w 
zakrystii.

4. Także w środę po Mszy św. o g. 18:00 
nabożeństwo fatimskie. Zapraszamy do 
wspólnej modlitwy.

5. W przyszłą niedzielę na Mszy św. o g. 
11:00 dzieci będą świętowały 1 rocznicę 
Komunii Św. Zapraszamy rodziców i 
dzieci do wspólnej modlitwy.

6. Dziękujemy wszystkim naszym 
Dobroczyńcom, Parafianom i Gościom 
dbającym o nasz kościół i jezuicką 
wspólnotę za wszystkie ofiary składane 
w różnej formie na nasze bieżące 
potrzeby.

7 . Zachęcamy do lek tu ry p rasy 
katolickiej. W najnowszej Niedzieli (12zł) 
m.in.: o Fatimskiej Pani. Czasopismo do 
nabycia w zakrystii.

8. W kalendarzu liturgicznym w tym 
tygodniu wspominamy: w środę Matkę 
Bożą Fatimską; w czwartek św. Macieja, 
Apostoła; w sobotę św. Andrzeja Boboli, 
męczennika i patrona Polski.

9 . Zachęcamy do lek tu ry p rasy 
katolickiej. W najnowszej Niedzieli (12zł) 
m.in.: o Jasnej Górze. Czasopismo do 
nabycia w zakrystii.

10. W kalendarzu liturgicznym w tym 
tygodniu wspominamy: w środę św. 
Apostołów Filipa i Jakuba; w piątek 
uroczystość św. Stanisława, biskupa i 
męczennika, głównego patrona Polski.


† W ubiegłym tygodniu odeszli z naszej 
wspólnoty parafialnej do domu Ojca:  
śp. BRONISŁAW SKORUS (l. 84)  
śp. JAROSŁAW HALINIAK (l. 74)  

Polecajmy ich Bożemu Miłosierdziu…  
Wieczny odpoczynek racz im dać Panie a 
światłość wiekuista niechaj im świeci.  

Niech odpoczywają w pokoju wiecznym. 
Amen.  

KOCHANI PARAFIANIE, PRZYJACIELE i 
GOŚCIE POKRZEPIENI EUCHARYSTIĄ, 

UCZMY SIĘ PATRZEĆ NA ŚWIAT BOŻYMI 
OCZAMI! BŁOGOSŁAWIONEGO 

TYGODNIA!


Kaplica Adoracji 
PONIEDZIAŁEK    7:30-18:00  
WTOREK     	    7:30-18:00

ŚRODA            7:30-18:00 

CZWARTEK        7:30-18:00 

PIĄTEK 	  	  	    7:30-19:30  
SOBOTA 	 	 	    7:30-18:00  
NIEDZIELA NIECZYNNA


Ogłoszenia stałe 
MAJ g. 17:30 codziennie nabożeństwo majowe


WTOREK g. 7:30 różaniec w int. Ojczyzny

                 g. 17:00 modlitwa Ognisk Pokutnych za     	 	
	     grzeszników [Kaplica Adoracji]


ŚRODA g. 17:30 Nowenna do Matki Bożej Nieustającej 		
	  Pomocy

PIĄTEK g. 15:00 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego    	
	  [Kaplica Adoracji]  
	  g. 15:15-16:00 modlitwa wspólna 	    	  	
	  [Kaplica Adoracji]


K
ANCELARIA PARAFIALNA 
PONIEDZIAŁEK         9:00-10:00 
ŚRODA                     19:00-20:30 
CZWARTEK              16:45-17:45 
SOBOTA                    9:00-10:00  

KONTO PARAFII 

ofiary na cele kultu religijnego/potrzeby i utrzymanie 
parafii 82 1050 1575 1000 0022 8161 1026 

KONTO DOMU ZAKONNEGO 
ofiary za intencje mszalne/na utrzymanie wspólnoty 
oo. jezuitów 64 1050 1575 1000 0022 8161 1059
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MYŚLI I INSPIRACJE ŚW. IGNACEGO…  

Patrzeć i [rozważać], jak wszystkie dobra i dary 
zstępują z góry; jak moja ograniczona moc - od 
najwyższej i nieskończonej owej mocy z góry 
[pochodzi]; i w podobny sposób sprawiedliwość, 
dobroć, miłość, miłosierdzie itd. tak, jak od 
słońca wychodzą promienie, jak ze źródła - wody 
itd. [ĆD 237]

O Eucharystii [3] 
Teraz prześledzimy krok po kroku 
poszczególne części Mszy Świętej, 
przyglądając się ich symbolice, pochodzeniu 
i znaczeniu, by nauczyć się je świadomie 
przeżywać i z wiarą w nich uczestniczyć. 
Będzie to bardzo praktyczny zbiór 
podpowiedzi i wskazówek, jak uczestniczyć 
w Eucharystii, by była żywym spotkaniem 
z Bogiem. Eucharystia jest źródłem 
i szczytem wszystkiego, co mamy, więc na to 
poznawanie jej poszczególnych części trzeba 
nastroić się miłością. Gdy mamy miłość, to 
ona wystarczy, by poznać Eucharystię i by 
pełniej w niej uczestniczyć. 

Zacznijmy od tego, co powinno wydarzyć się w nas 
przed rozpoczęciem Eucharystii. Każdorazowe 
przygotowanie do tego sakramentu jest bardzo ważne, 
jeśli chcemy go sensownie przeżywać. Oczywiście 
każdy z nas może mieć różne, własne sposoby 
przygotowania do Mszy, ale warto mieć świadomość, 
że istnieją pewne konieczne rzeczy, które muszą się w 
nas wydarzyć, byśmy mogli w pełni uczestniczyć w 
Eucharystii. 

Bardzo prostą, a jednocześnie najważniejszą rzeczą w 
przygotowaniu do Mszy jest czyste serce. Aby przyjście 
Jezusa mogło się w nas wydarzyć, potrzebujemy mieć 
serce wolne od jakiegokolwiek grzechu ciężkiego. 
Najlepszym przygotowaniem do Mszy jest więc po 
prostu spowiedź. Oczywiście, jeśli ktoś żyje w stanie 
łaski uświęcającej, nie musi przed każdą Eucharystią 
chodzić do spowiedzi. Jeśli jednak jakiś grzech 
zastawia nam drogę do przyjęcia Pana Jezusa, warto 
jak najszybciej się wyspowiadać, by móc w pełni wziąć 
udział we Mszy Św.  

Z tym aspektem przygotowania do Mszy wiąże się 
bardzo praktyczna wskazówka. Otóż, jeśli ktoś 
potrzebuje skorzystać z Sakramentu Pojednania, 
ponieważ nie może aktualnie przystąpić do Komunii, 
bardzo ważne, by nie spowiadał się podczas trwającej 
Eucharystii. Gdy stoimy pół Mszy w kolejce do 
konfesjonału, a potem po wyznaniu grzechów szybko 

biegniemy, by załapać się na Komunię, to de facto 
(nie ma się co oszukiwać) nie uczestniczyliśmy w 
Eucharystii. Nie chodzi tu przecież o zaliczenie dwóch 
rzeczy naraz. To są dwa osobne sakramenty, więc 
powinniśmy też oddzielnie w nich uczestniczyć. 

Gdy już nasze serca są gotowe na Eucharystię, warto 
przygotować się do niej w prostych, drobnych 
czynnościach, które będą ją bezpośrednio poprzedzać. 
O co konkretnie chodzi? Po pierwsze, jeśli chcemy 
dobrze przygotować się do Eucharystii, musimy 
wcześniej spróbować umiejscowić ją w swoim dniu. 
Msza Św. nie może być traktowana jako jedna z wielu 
czynności, która wydarzy się, gdy będziemy mieli 
czas, nic innego nam nie wypadnie lub nie znajdzie 
się nic ciekawszego do roboty. Dla nas chrześcijan 
niedzielna Eucharystia powinna być najważniejszym 
wydarzeniem tygodnia.  

Dla każdego, kto kocha Pana Boga i kto chce budować 
z Nim bliskość, Msza nie może być tylko przykrym 
przykazaniem kościelnym lub obowiązkiem do 
spełnienia. Ona powinna być dla nas czymś 
absolutnie centralnym, najistotniejszym spotkaniem w 
ciągu tygodnia, a jeśli ktoś chodzi częściej na Mszę 
(co bardzo polecam) to najważniejszym spotkaniem 
danego dnia. Nie można traktować Mszy jako rzeczy 
drugorzędnej, którą się od rana przesuwa.
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